
BDEW Bundesverband der 
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88 Prozent der Deutschen wünschen sich verstärkten 

Einsatz für PV-Dachanlagen auf öffentlichen Gebäuden

Frage: Halten Sie es für sinnvoll, dass sich Ihre Stadt oder Gemeindeverwaltung verstärkt für die 
Installation von Photovoltaik-Modulen auf Dächern öffentlicher Gebäude einsetzt?
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Ja, halte ich für sinnvoll Nein, halte das nicht für sinnvoll weiß nicht / keine Angabe

Eine prolytics-Umfrage im Rahmen der 

BDEW-Kampagne "Wir sorgen vor"
Juli 2020


